

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДОЙ

АВТОИНСПЕКЦИЯ ГРУЗИИ ВЫШЛА ПЕДИТЕЛЕМ ВО ВСЕОЮЗНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ. ПО ИТОГАМ ПРОШЛОГО ГОДА ГАИ ДОБИЛАСЬ НАИЛУЧШИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ В БОРЬБЕ С ДОРОЖНЫМИ ПРОИСШЕСТВИЯМИ.



Заметно сократилось количество несчастных случаев, автомобильного аварийного движения, нарушений правил дорожного движения. Регулярными стали технические осмотры машин, проверки на авторепрессивных в клубе им. Ф. Э. Дзержинского МВД ГССР состоялось торжественное собрание, посвященное вручению Государственной премии республике переходящего Красного Знамени МВД СССР и ЦК отраслевого профсоюза.

Почетную награду вручил начальник Главного управ-

ления ГАИ МВД СССР генерал-майор Л. В. Зверевский.

На собрании присутствовали секретарь ЦК КП Грузии С. Е. Хабеншвили, заведующий отделом административных органов ЦК КП Грузии Н. Р. Саидия, министр внутренних дел республики, генерал-лейтенант в/с Г. И. Гестава, секретарь ЦК профсоюза Грузии И. Г. Хазарадзе.

НА СНИМКАХ: переодоссе Красное Знамя МВД СССР и ЦК отраслевого профсоюза в Тбилиси; на трибуне начальник Главного управления ГАИ МВД СССР генерал-майор Л. В. Зверевский; президент торжественного собрания, Фото А. Гоголадзе.



Уважаемый Леонид Васильевич! Какие проблемы стоят перед государственной страной в текущем 1984 году?

— Главная наша задача — обеспечение безопасности дорожного движения. Это значит, что необходимо добиться последовательного сокращения человеческих и материальных потерь, вызываемых аварийными и дорожными тех высокими темпами автооборудования, которые приняты в настоящее время. Задача безусловно, несомненно трудная, но тем не менее вполне реальная, выполнимая, и связана с решением многих сложных организационных, экономических, правовых и других вопросов.

Принимая во внимание, что совершенствование условий дорожного движения является важным резервом повышения эффективности работы транспорта, необходимо опираться на заботу о жизни и здоровье советских людей. XXI съезд партии конкретизирует задачу повышения безопасности дорожного движения и уменьшения вредного воздействия транспорта на окружающую среду.

Предупреждение дорожно-транспортных происшествий — эта задача стоит не только перед органами Государственной инспекции, она как никогда актуальна, и требует комплексной и требует совместных усилий большого числа министерств и ведомств. Что Вы можете сказать на этот счет?

— Действительно, обеспечение безопасности дорожного движения является задачей многих организаций, которые конструируют, изготавливают, ремонтируют и технически обслуживают транспортных средства, перевозят пассажиров и грузы, проектируют, строят, строят, реконструируют, оборудуют и содержат дороги, подготавливают и воспитывают водителей и пешеходов, регулируют движение и поддерживают порядок на дорогах, оказывают медицинскую помощь пострадавшим.

Именно такая взаимная роль в государственной системе обеспечения безопасности дорожного движения должна лежать в основе Государственной автомобильной инспекции, деятельность которой должна обеспечивать комплексное, согласованное воздействие на состояние аварийности. Вместе с тем эту проблему мы должны решать в

НАШИ ИНТЕРЕСЫ

КРАСНОЕ ЗНАМЯ — КОЛЛЕКТИВУ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ МВД ГРУЗИИ ССР

Решением коллегий МВД СССР и Президиума ЦК Профсоюза работников государственной Государственной инспекции МВД Грузинской ССР признана коллективом Государственной инспекции МВД Грузинской ССР заслуживающим получение высокой эффективности в обеспечении безопасности дорожного движения, способствующим современному автотранспорту в 1983 году. Решением торжественное собрание работников органов внутренних дел, на котором начальник Главного управления ГАИ МВД СССР генерал-майор Леонид Васильевич Зверевский вручил коллективу Государственной инспекции МВД Грузинской ССР переходящее Красное Знамя.

Корреспондент газеты «Боевой страж» встретился с тов. Л. В. Зверевским и попросил его ответить на несколько вопросов. Зверевский ответил, что вызывает отрицательный общественный резонанс. Продолжить имеет место авария на железнодорожных переездах. В этих условиях необходимо навести строгий порядок на переездах, повысить требовательность как к водителям, так и к должностным лицам, используя в полной мере санкции, предусмотренные Указом.

Значительное влияние на уровень аварийности в стране оказывает индивидуальный транспорт. Наведение должного порядка на дорогах невозможно без повышения качества подготовки и ускорения транспортной дисциплины этой категории участников движения. Низкой остается дисциплина водителей. Большое число происшествий зарегистрировано в сельской местности, где за последние 10 лет отмечается последовательный их рост. Серьезную озабоченность вызывает участились случаи совершения происшествий транспортными средствами.

Эти проблемы всецело относятся и в Грузинской республике и требуют последовательного решения.

Уважаемый Леонид Васильевич! Что на Ваш взгляд является главной в работе Государственной автомобильной инспекции.

— Создание максимальных условий трудящимся, обращающимся в ГАИ по различным вопросам — основная задача Государственной инспекции. От того, какой след оставит такая встреча в сознании человека, во многом зависит формирование общественного мнения, укрепле-

ние уважения к социалистическому правопорядку, или наоборот, возмущение несправедливыми, неадекватными действиями представителей власти.

Мало справиться со все возрастающим объемом работ, возлагаемых на Государственную инспекцию, необходимо делать это на высоком профессиональном уровне, без малейшего брака. Наш брак, которого еще немало — это прежде всего нарушение социалистической законности, неуважительное отношение к гражданам, необязательность, злоупотребление служебным положением.

Определенные сдвиги в этом направлении сделаны, но до решения вопроса еще далеко. Укрепление законности в работе ГАИ, дисциплинированность сотрудников была и остается важнейшей задачей. И эта задача должна решаться на всех уровнях.

В период пребывания в нашей республике Вы ознакомились с деятельностью Государственной инспекции, с работой предприятий. Каково Ваше мнение о работе по предупреждению дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий, проводимой в нашей республике?

— Компартия Грузии, правительство республики большое внимание уделяют проблеме обеспечения безопасности дорожного движения в Грузинской ССР. Об этом говорит и тот факт, что Государственная инспекция МВД Грузинской ССР завоевала первое место в социалистическом соревновании коллективов ГАИ союзных республик. Министерство внутренних дел республики действует в тесном контакте с другими министерствами и ведомствами, непосредственно заинтересованными в снижении аварийности.

Это, безусловно, и принесло положительные результаты, способствовало снижению количества дорожно-транспортных происшествий.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР постановили еще в августе 1983 года область органов внутренних дел брать реальные меры по усилению борьбы с преступлениями на автотранспорте и хищениями горюче-смазочных материалов. Какую задачу в этой связи стоит перед работниками милиции?

— Этой работой озабочены не только МВД СССР, перед МВД УССР поставлены конкретные задачи по активизации выработки этих правонарушений, установлению причин и условий, способствующих их совершению. Для органов внутренних дел и, прежде всего, Государственной инспекции установлена конкретная программа при техническом обслуживании с неисправными и неисправнооборудованными средствами транспорта, проверки его состояния на линии, выезде и возвращении в автопредприятия, обследование автохозяйств; запрещение эксплуатации такого транспорта со снятием государственных номеров знаков, примененные за эти правонарушения установленные законом меры административно-уголовного воздействия. Это будет способствовать пресечению незаконной продажи машин на дорогах, в местах останков и отхода водителей частным лицам, использование автотранспорта не по назначению и в корыстных целях.

Большую роль в решении этого вопроса призваны сыграть руководители автотранспортных предприятий, а также должностные лица организаций и учреждений, пользующиеся услугами автотранспорта. В заключение мы хотели бы еще раз сердечно поздравить работников государственной инспекции, других служб органов внутренних дел, всех людей, внесших свой вклад в предупреждение дорожных происшествий в республике, с присуждением первого места во Всесоюзном социалистическом соревновании за достижение высоких результатов по обеспечению безопасности дорожного движения в Грузинской ССР и республике в целом. Это и в дальнейшем республика будет успешно решать эту важную государственную задачу.

ЮДИ СИЛЬНЕЕ

17 АПРЕЛЯ — ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Исполнилось 66 лет со дня вхождения в состав нашей страны Советской пожарной охраны. История не знает государства, которое в кратчайшие сроки сделало так много не только для материального развития общества, но и для развития производительных сил, но и для охраны социалистического и народного достояния от огня.

Всестратегична и история пожарной охраны нашей республики. С приходом Советской власти коренным образом изменился ее лицо и структура.

Ушли в прошлое допотопные техника и вооружение, изменился предельный возраст пожарника, как о ма. лограмотном и необразованном человеке.

Сегодняшняя пожарная охрана — это люди высокой квалификации, имеющие высшее и среднее специальное образование, решающие самые серьезные инженерно-технические задачи: предупреждения пожаров, готовые работать в самых сложных, опасных условиях в период тушения огня.

В годы первых пятилеток, тяжелые дни Великой Отечественной войны, а последующий период пожарные всегда находились на линии фронта борьбы с огненной стихией.

Бесстрашие и мужество пожарных дело обяза-

тельное. Еще свежи в памяти такие примеры, как ликвидация пожара в с. Гагари в прошлом году, когда в течение нескольких часов шла непрерывная срачка с огнем. Были спасены материальные ценности на миллиарды рублей, выведены из строя десятки людей.

Государство отблагодарило пожарных за тушение этого пожара высшими наградами Родины.

Соесем недавно пожарные республики еще раз доказали, что они готовы и способны справиться с любыми серьезными испытаниями. В каждом действии пожарных подразделениях, продвигающихся впереди магистраль, в штурмовые линии атак, спасая народнохозяйственных ценностей, проявлялись профессиональное умение, мужество, смекалка, все то, что присуще советскому пожарному.

Весомые показатели в работе обеспечиваются в органах пожарной охраны вы-

соким уровнем политико-воспитательной и организаторской работы. Действенным стимулом развития творческой инициативы работников служат социалистическое соревнование.

На последние пять лет на объектах народного хозяйства, новостройках республи-

не было допущено катастрофических пожаров, а все сложные инженерно-технические решения по защите зданий и сооружений выполняются, как правило, и по плану вводу их в эксплуатацию. Привлечение квалифицированных работников пожарной охраны в штабы по строительству позволяло оперативно решать наиболее серьезные вопросы пожарной безопасности, обеспечить в течение всего периода работ по монтажу систем пожарной автоматики.

Практика доказывает, что творческие коллективы не проявляют сами собой в действительности, а реализуются в меру их воспитания человеком, умения применять их на деле. Пыны осязательны, а планы не будут организовано их исполнение. Поэтому за всеми делами перед органами пожарной охраны стоит цель.

мен, отдавший свою жизнь пожарному делу. Воспитание достойной смены — залож нашей народнохозяйственной деятельности.

На работу в пожарную охрану приходят сегодня не только молодые, которые достигают высокого темпа советского пожарного, переносившего свои занятия с детства. Многие из них — это люди, отдавшие свою жизнь пожарному делу. Воспитание достойной смены — залож нашей народнохозяйственной деятельности. Многие из них — это люди, отдавшие свою жизнь пожарному делу. Воспитание достойной смены — залож нашей народнохозяйственной деятельности.

ВСЕГДА В ПЕЧАТ

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНАМИ

В честь 66-ой годовщины со дня образования пожарной охраны в помещении пожарно-технической выставки УПО МВД ГССР состоялось торжественная встреча с ветеранами пожарной охраны Грузии.

Встречу открыл начальник УПО МВД ГССР подполковник в/с Э. Гюргадзе. Он тепло приветствовал собравшихся и поощрил их с правдивыми словами.

О. Варганов, начальник отдела госпитализации УПО МВД ГССР, подполковник в/с: — Работа органов госнадзора направлена на обеспечение пожарной безопасности объектов народного хозяйства, административных, общественных и жилых зданий повышенной этажности, вышестоящих центров Министрства и ведомств. Совместно с министерствами и ведомствами систематически проверяются подконтрольные объекты, вопрос о противопожарной безопасности которых обсуждается на коллегиях и совещаниях.

В связи с началом весенней работы проводится проверка противопожарного состояния объектов районных республиканских объединений и наметены мероприятия, обеспечивающие их пожарную безопасность. Принимаются меры по предупреждению пожаров на объектах с использованием средств в курортный сезон 1964 года.

О ТОМ, КАК ВСТРЕТИЛИ БОЕВУЮ ГОДОВЩИНУ ОБРАЗОВАНИЯ СОВЕТСКОЙ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

И. Цидлару, начальник отдела службы УПО МВД ГССР, подполковник в/с: — Все необходимые качества, приобретенные нашими бойцами командирами и ходившими профессиональной подготовки еще раз проявились во время крупномасштабных пожаро-технических учений, проводимых нами в пределах одного гарнизона так и в различных местах и средствах из близлежащих городов и районных республиканских объединений, из опорных пунктов.

Д. Гонгадзе, заместитель начальника штаба по оперативной службе УПО МВД ГССР, подполковник в/с: — В целях обеспечения выгоды (безопасности) объектов народного хозяйства и других подразделений в соответствии с

СРАЖЕНИЕ НА РЕЛЬСАХ

Выиграли пожарные, заставили пламя отступить от поселка и станции.

Дарико Савианашвили, служащий: — В воскресенье это случилось. Блгул сильный удар и стрелок металла. Потому комитет озадачила отменная вспышка. Я схватила детей и выскочила на улицу. Как будто окутанная в густую яму, ничего не было слышно вокруг себя: только огонь и густой черный дым.

Зурбат Талвадзе, начальник пожарной части, начальник пожарной станции: — Мы с ребятами, свободными от дежурства как раз собирались в Музей истории

Н. ШЕКЛАВИЛИ.

НА ВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

НТО УПО МВД ГССР, подполковник в/с: — Сервисная служба, которую обслуживает отдел проблем защиты высших зданий, которая в настоящий момент находится все больше применена в строительстве. Тушение пожаров обычным способом в этих зданиях представляет большую трудность для подразделений пожарной охраны, поэтому выработаны нормы для высших зданий предусматривающей установку устройств, облегчающих действия пожарных. В городе Тбилиси были проведены специальные работы по созданию производства систем дымоудаления, определены и приняты нормы для административных и общественных зданий. Сотрудниками отдела в настоящее время проводится проверка новых систем и проверка их работы.

Л. Карасев, начальник

ответственные участки в органах пожарной охраны поручаются ветеранам, молодежи, а сегодня достояние опытных руководителей, являются начальники СЧУ — А и СЧУ-С Савианашвили в/с Э. Талвадзе и Г. Магсардзе. И таких примеров можно привести много. Нельзя не сказать теплых слов благодарности в адрес ветеранов грузинской пожарной охраны: В. Барнадзе, Г. Шарашенидзе, Н. Медведаршвили, Г. Меладзе, З. Куванелидзе, Д. Мамагурадзе, В. Эбзиевдзе, И. Кононовичи и многих других людей широкого знания, опыта, культуры и нравственной закалки, которые терпеливо и настойчиво раскрывают перед молодежью тайны и глубины пожарного дела.

Центральный Комитет Компартии Грузии предложил в текущем году поднять на более высокую ступень строительство пожарной охраны пожарной охраны, усилить ответственность и обеспечить полную безопасность объектов народного хозяйства. Необходимо создать комитеты партийной, государственной важности и есть уверенность, что партийная и государственная печать решит поставленные перед нами задачи.

Э. ГЮРГАДЗЕ, начальник УПО МВД ГССР, подполковник в/с.

НА ВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

но и позволяют добиваться успешного противопожарного состояния объектов, плодородно, а главное, качественно и своевременно за обеспечения пожарной безопасности объектов. В Мамагурадзе, начальник отдела в УПО МВД ГССР, подполковник в/с: — Большую роль в укомплектовании подразделений пожарной охраны сыграло постановление высшестоящих органов о привлечении молодежи в воинскую пожарную охрану страны. Активно включилась работа по ликвидации имеющегося численного некомплекта, ликвидации работы по привлечению молодежи и районных комитетов партии. Ежегодно подбираются и направляются кандидаты для поступления в высшие и средние специальные учебные заведения МВД СССР.

